

ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН ДУБНЕНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС, ДУБНЕНСКОГО И ИВАНЬКОВСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 149 (416)
Год издания 4-й

Вторник, 20 декабря 1960 года.

Цена 15 коп.

ДРУЖНО И ОРГАНИЗОВАННО

18 ДЕКАБРЯ. Празднично выглядят улицы наших городов. Особенно нарядно убраны избирательные участки. Партийные организации вместе с коллективами агитаторов и избирательными комиссиями позаботились о том, чтобы избирателям были созданы все условия для выполнения своего гражданского долга.

Дружно и организованно шло голосование в наших городах. Уже к 12 часам дня больше половины избирателей выполнили свой гражданский долг, а к 15 часам дня это сделали уже более 94 процентов.

После голосования каждый мог развлечься. К его услугам были концерты, показ кинофильмов. Можно было потанцевать и спеть песню — играли оркестры и баяны. Неплохо в этот день поработали коллективы Дома культуры, клубов завода и гидросооружений, всех кружков художественной самодеятельности.

Обильны были буфеты на избирательных участках. Об этом позаботились работники торговли наших городов. День выборов народных судей вылился в большой всенародный праздник.

Трудящиеся вновь продемонстрировали на выборах высокую политическую активность, незыблемость блока коммунистов и беспартийных.

Величие советских людей

На избирательном участке № 1 первым опускает бюллетень Владимир Яковлевич Чех. Но первых было много. Перед началом голосования у Дома культуры собрались большое число избирателей. Среди них Галина Кирилловна Иванцова, Клавдия Даниловна Прокина, впервые участвовала в выборах Людмила Ходак, ученица-студентка.

Разные судьбы этих людей, а различие одно. Сделав народный суд одним из рычагов, ускоряющим движение нашего народа к коммунизму. Знакомимся с биографиями людей, пришедших на избирательные участки, и ярче видишь величие человека, участвующего в строительстве самого светлого общества — коммунистического.

Вот перед нами Анна Дмитриевна Массальская. Трех детей она воспитывает, не думая о том, что эти дети рождены другой матерью. Она руководствуется единственной целью — воспитать достойных членов коммунистического общества. Хочется низко поклониться этой замечательной советской женщине.

А избиратели все идут на свои участки. Здесь к их услугам различные увеселительные мероприятия. Так повелось в нашей стране — все выборы выливаются в народные праздники. Целый день в Доме культуры лилась веселая музыка, концерты художественной самодеятельности сменялись демонстрацией кинофильмов.

Г. Иванов.

Спасибо родной партии и Советскому государству

Предутреннюю тишину нарушает громкая мелодия Государственного Гимна Союза ССР. Один за другим к избирательным участкам приходят избиратели г. Иванькова. На участке № 9 первой в урну опускает бюллетень Ефимия Тимофеевна Ербахова. Среди первых отдает свой голос ветеран труда, член профсоюза с 1918 года, пенсионер Александр Алексеевич Битнев. Неоднократно избирался председателем, был заместителем народного судьи, председателем товарищеского суда.

Волнуясь, опускает свой бюллетень Валентина Баранова, кассир фабрики, которой совсем недавно исполнилось восемнадцать лет. Оживленные становятся на улицах. Семьями и в одиночку идут избиратели выполнять свой гражданский долг.

Вот дожили до счастливого момента, судью и того выбираем народом, — говорит участник двух мировых войн и русско-японской войны 1904 года Иван Иванович Аleshин. — Я хорошо

помню земский суд в нашем городе, этот суд был для богатых, состоятельных людей, а простому человеку нечего было там делать. Судьи судили по принципу: «С богатым не судись, с сильным не борись». А теперь все стало для народа. Большое спасибо родной Коммунистической партии и Советскому государству.

В 9 часов утра у избирательных урн становятся пионеры. Они салютуют своим отцам и матерям, старшим товарищам, которые не жалея сил и труда строят для подрастающего поколения величественное здание коммунизма. А по улицам города разносятся знакомые мелодии советских песен, повсюду слышится оживленный говор, веселый, счастливый смех.

Выборы народных судей превратились в настоящий всенародный праздник. Сопли жителей Иванькова в этот день посетители художественные кинокартины и послушали концерты художественной самодеятельности.

В. Владимиров.

ОТКРЫЛАСЬ ШЕСТАЯ СЕССИЯ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

Сегодня, в 10 часов утра, в помещении Кремлевского дворца открывается шестая сессия Верховного Совета СССР.

О результатах выборов

18 декабря 1960 года состоялись выборы народного судьи Дубненского городского народного суда РСФСР.

На основании протоколов голосования участковых избирательных комиссий, поступивших в исполнительный комитет Дубненского городского Совета депутатов трудящихся, установлено, что в выборах народного судьи Дубненского городского суда РСФСР участвовало 99,55% избирателей; за кандидата в народные судьи голосовало 98,2% к общему числу избирателей, принявших участие в голосовании.

Народным судьей Дубненского городского народного суда РСФСР избран товарищ ЛЕОНТЬЕВ Николай Герасимович.

На предприятиях, в учреждениях, наших городов по выборам народных заседателей проведено 39 общих собраний.

Избрано 75 народных заседателей. Среди них 34 женщины, 39 членов и кандидатов в члены КПСС, 36 беспартийных.

Выборы прошли организованно, при высокой активности избирателей и в точном соответствии с Конституцией РСФСР, Законом о судеустройстве РСФСР и Положением о выборах районных (городских) народных судов РСФСР.

Исполнительный комитет городского Совета депутатов трудящихся.

У избирателей Большой Волги

НА УЛИЦАХ Большой Волги еще темно, и лишь ярким светом залит клуб, украшенный флагами и транспарантами. Сюда, на избирательный участок № 12 в этот ранний час уже собрались избиратели, чтобы отдать свой голос за кандидата в народные судьи Леонтьева Николая Герасимовича.

У избирательной урны встречаются три поколения: ветераны, родившиеся в царское время, когда судей не избирали, а назначали; второе поколение, родившееся в советское время, участие в выборах оно считает своим гражданским долгом, это — люди советской эпохи; третье поколение — молодежь, впервые отдающая свой голос.

Первой на избирательный участок пришла восьмидесятилетняя Надежда Гавриловна Петрухина, мать партизана, погибшего на фронте. Голосует 68-летний пенсионер Буало Наум Васильевич — бывший рабочий гидросооружений. Иваченко Геннадий и Дол-

гая Светлана голосуют впервые. С волнением они опускают бюллетени в избирательную урну, с обеих сторон которой стоят пионеры, несущие почетную вахту.

Со своими семьями подходят к столу работницы гидросооружений В. С. Мальшев, А. В. Долгий, врач С. Д. Кингсел, учитель И. Г. Шевчук с маленьким сыном на руках.

Дежурные комсомольцы приветливо приглашают избирателей голосовать. На участке находятся секретарь партбюро гидросооружений В. Г. Петров, члены избирательной комиссии и ее председатель М. А. Дутов.

Много хлопот у члена комиссии Н. В. Деевой, с маленькой урной она спешит в больницу, а затем по квартирам обходит престарелых людей.

В зале клуба с утра демонстрируются кинофильмы, а к 12 часам приехала с концертом агитбригада дубненских строителей под руководством Марии Седовой.

К обеду уже проголосовало более 90 процентов избирателей, — докладывает секретарь избирательной комиссии А. А. Корзун.

А к столу все идут и идут люди, сила народная, воля народа, создающая свой советский народный суд!

А. Кондратьев, рабкор.



Веселью не было конца

В ЭТОТ праздничный день на улицах Дубны и Иванькова было особенно многолюдно. Избиратели в одиночку и семьями спешили на избирательные участки, чтобы выполнить свой гражданский долг, проголосовать за кандидата блока коммунистов и беспартийных — Н. Г. Леонтьева.

Приветливо встречали избирателей на участках. На многих они задерживались подолгу, т. к. здесь можно было хорошо отдохнуть.

Избирательный участок № 1. Он расположен в дубненском Доме культуры. Здесь было особенно многолюдно. Сюда пришли не только те, кто здесь голосовал, а и избиратели других участков. С раннего утра в вестибюле гремел духовой оркестр. Уже в 9 часов избирателей пригласили посмотреть документальные фильмы: «Памятник Кремля», «Земля — Луна» и другие.

Затем зрители пригласили присутствующих принять участие в играх и танцах. Желающих

нашлось немало. А через несколько часов опять в зрительном зале показывали документальный кинофильм «Варшавские встречи».

Затем избирателей ждало новое приятное удовольствие. Пока шел кинофильм, к выступлению приготовились участники художественной самодеятельности училища механизации сельского хозяйства. Их сменила агитбригада Дома культуры, затем избиратели тепло принимали хор пенсионеров. А в 19 часов новая группа избирателей смотрела документальные фильмы.

Агитбригада Дома культуры, в составе которой эстрадный оркестр, чтецы и певцы порадовала концертом избирателей четвертого избирательного участка. Несколько концертов дали в день выборов участники художественной самодеятельности строителей под руководством М. Седовой.

Кинофильмы и концерты художественной самодеятельности состоялись 18 декабря в иваньковском клубе и клубе Большой Волги.

Из редакционной почты

Буду помнить вас всегда

Будучи к себе на родину в Дубну, я прихожу через редакцию газеты «За коммунизм» благодарить мою первую учительницу в русской школе — Валентину Геннадиевну Боковой, которая привила мне любовь к предметам начальных классов и научила грамотно писать и читать по-русски. Особенно я полюбила историю и природоведение.

В первые месяцы моего пребывания из Польши я часто пропускала уроки по болезни. И моя учительница, не считаясь со временем, посещала меня на квартире, объясняла новый материал. Много дополнительных занятий проводила со мной по русскому языку и чтению. Переходя в пятый класс, я уже свободно владела русским языком.

Наша учительница была строгой, требовательная, но столько же и любила нас, требовала аккуратности во всем.

А сколько интересного я могу рассказать своим польским друзьям о советской школе. Ведь Валентина Геннадиевна с нами устраивала много увлекательных прогулок и на лыжах, и на велосипедах, и пешком. С ней мы бывали в исторических музеях городов Дмитрове и Кимр.

О людях надо позаботиться

Есть в Ивановке магазин, торгующий молоком. Мы часто вспоминаем, как совсем недавно после работы заходили сюда и через некоторое время возвращались домой с бидончиками молока.

А сейчас? Или коровы перестали доиться, или заведующий магазином перестал заботиться о поставке молока? Но молочные продукты в нашем магазинчике почти исчезли.

Некоторое время наиболее терпеливые покупатели продолжали вечерами толпиться с бидончиками у дверей магазина: «Авось, привезут». Но ожидания были напрасными.

И приходится теперь ездить за литрами молока в Дубну в переполненных автобусах, терять время, да и молоко обходится дорого. А на городском молоке бывает мало и цены на него высокие.

Когда же будет в Ивановке молоко и необходимый ассортимент молочных продуктов?

Н. Лавров,
г. Иваново.

Так должны поступать все

Материала свои наручные часы, конечно, была очень расстроена. Но скоро узнала, что мои часы и передали в отделение милиции Людмила Александровна Грачева и молодой человек, к сожалению, не знаю его имени.

Большое спасибо вам, молодые люди. Все должны поступать так.

А. Королева,
г. Дубна.

Особенно интересным был двухдневный туристический поход по маршруту Дубна — Кимры, который мы совершили в конце учебного года в четвертом классе. Все 42 человека с рюкзаками на плечах отправились в путь. В пути нам было очень весело. Ночевали в Доме пионеров. Там мы устроили свой концерт самодеятельности. Хором руководила Тая Сергеева.

Сейчас я учусь в 5 классе, но свою первую учительницу мы не забываем и шествуем над ее 1 классом. Я была вожатой звездочки октября.

Всю жизнь я буду помнить то время, когда училась в Советском Союзе, буду помнить друзей и свою первую учительницу.

Нсена Яниковская.

Вопиющая бесхозяйственность

На строительных объектах г. Дубны валяется много различного металла. Часто его зарывают в землю, вывозят вместе с мусором на свалку. На проработке тов. Куликова валялись десятки тонн различного металла. Его вывезли

на свалку. А ведь это хлеб нашей металлургии.

Можно ли мириться с такой бесхозяйственностью?

С. Латышев,
строитель.

Открытие советских ученых внедрено в медицинскую практику



В медицинской практике широкое применение находит препарат витамина Р, представляющий собой комплекс катехинов — особых веществ, содержащихся в растении чай и в наибольших количествах в некоторых свежих фруктах. Он укрепляет стенки тончайших кровеносных сосудов — капилляров, уменьшает их хрупкость и снижает повышенную проницаемость. Это не известное ранее свойство катехинов, открывающее новые возможности в медицине, установлено учеными Института физиологии растений Академии наук СССР и старшим научным сотрудником кандидатом биологических наук М. Н. Запрометовым.

Сейчас ученые заканчивают работу по получению препарата витамина Р, предназначенного для инъекций.

На снимке: А. Л. Курсанов и М. Н. Запрометов просматривают растворы препарата витамина Р.

Фото С. Преображенского.

ФОТОХРОНИКА ТАСС

ДО ЧЕГО ДОВЕЛ „ЗЕЛЕНЫЙ ЗМИЙ“

Виктор Максимов появился на свет 28 лет назад. Жил и воспитывался он в трудовой семье. Мать с отцом кормили, выхаживали его, растили себе опору под старость. По окончании 8 классов Виктор пошел в училище, которое и закончил на сытых государственных харчах. Будучи уже взрослым и самостоятельным человеком, встретил подругу жизни.

Как специалист, он получил интересную работу в Лаборатории высоких энергий, жилье из двух комнат. Первое время он посылал изредка небольшие денежные подачки родителям, но затем и это прекратил делать.

Была у Максимова вначале слаженная семья — жена, ребенок. Казалось бы, что человеку надо. Но вот появились друзья по выпивке. Первое время жена Виктора мирилась с этим, успокаивая себя: «Почему бы и не выпить в семейном кругу». Но как-то раз Виктор пришел с

ночного дежурства пьяным. Это стало повторяться часто.

Жена Виктора пошла к начальнику сектора тов. Капранову, который выслушал ее, но должных мер не принял. А Виктор, пользуясь беспконтрольностью со стороны руководителя, по окончании дежурства пил спирт. Это привело к тому, что Максимов стал пить запоем, не являясь на работу. За пьянку и прогулы Максимова перевели в разнорабочие с испытательным сроком, но как только он был восстановлен на прежнюю работу, опять запил.

Пьянки начали сопровождаться скандалами с издевательствами над женой. Снова начались прогулы на работе, затем — увольнение.

Но Максимова все же пытались исправить. Направили его снова в хороший трудовой коллектив, где руководителем тов. Кравченко, надеясь, что человек образумится.

Бригада, где стал работать Максимов, была направлена на некоторое время в Москву для выполнения важных и срочных работ. В то время, когда члены бригады честно трудились, Максимов пил горькую и просыпался в вытрезителях, катался по Москве на такси, не желая расплачиваться за проезд. Своим поведением Максимов опять подвел коллектив, опозорил его. Сослуживцы потребовали от Виктора ответа.

Извиваясь, как уж, он пускал крокодилы слезы, просил прощения и, каюсь, давал зарок, что пить не будет. Ему поверили, оставили в коллективе. Товарищи по работе всячески старались внушить ему, что так жить нельзя. Он соглашался с ними, но вел

себя по-старому — за пьянку и дебош снова был арестован на 10 суток.

По возвращении, он предстал перед собранием коллектива. На этот раз его предупредили в последний раз. Прошла неделя, и опять Максимов отбывает 15 суток. Конечно, после этого с ним расстались.

Но и это Максимова ничему не научило. Он нашел легкую жизнь. Пользуясь доверием и отзвучивостью людей, Максимов, изображая из себя человека попавшего в беду, стучится в двери дубенцев, выпрашивая «взаимы» деньги. При этом он называет себя Петровым, то Ивановым, то Козловым, а для большей убедительности, получив деньги, оставляет расписки.

Так однажды Максимов появился на пороге квартиры гр-ки Кармашиной и, скорчив страдальческую мину, заявил, что играл в хоккей и переломал себе ребра. Жалея его, женщина дала ему взаимы деньги. У Максимова действительно болели ребра, но не от игры в хоккей, а от того, что накануне, напившись пьяным, несколько раз падал в кюветы пока не был доставлен в отделение милиции.

Под различными предлогами Максимов выманил не одну тысячу рублей у сердобольных людей. Деньги нужны были только на водку, которая заменила ему и жену, и сына, и честь, и совесть, и работу.

Сейчас Максимов арестован. За мошенничество привлекается к уголовной ответственности. Таким, как он, лучше быть изолированным от общества и не мешать общему движению вперед.

О. Шарай,
зам. начальника отделения милиции, г. Дубна.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

„Такая „память“ нам не нужна“

В ответ на эту заметку, напечатанную в сентябрьском номере нашей газеты, ивановский горкомхоз сообщает: в настоящее

время производится реконструкция Хлебозаводского переулка, которая будет закончена в будущем году.

«Темнота на Дачной улице»

На эту заметку ивановский горкомхоз сообщил, что лампочки

на столбах Дачной улицы ввернуты.

ПОДВИГ НА ВОЛГЕ

смелость ее замысла, успешное планирование и темпы строительства буквально захватывают дух. Все те, кто участвовал в создании этого великолепного сооружения на благо советского народа, заслуживают похвалы и благодарности всех людей. Эти прекрасные стройки могут служить только делу укрепления дружбы между народами всех стран. Дейвис — член английского парламента.

«Нельзя поверить, что это создано человеческими руками. Мы искренне поздравляем всех, кто способствовал осуществлению этих работ. Мы желаем жителям этого города большого счастья и процветания. Парламентская делегация Камбоджи».

Группа китайских товарищей пишет: «Привет строителям Сталинградской ГЭС! Желаем вам блестящих успехов в строительстве коммунизма. Да здравствует нерушимая дружба СССР и Китая!».

Да, свет волжских гидроэлектростанций доходит до са-

мых отдаленных уголков мира, вызывая восхищение миллионов людей ленинским гением, ленинским планом сплошной электрификации Советской страны.

Раскрывая сущность знаменитой ленинской формулы «Коммунизм — это есть Советская власть плюс электрификация всей страны», товарищ Н. С. Хрушев на Всесоюзном совещании энергостроителей нарисовал величественную картину дальнейшего развития энергетической базы Советского Союза. В ближайшие 15—20 лет мощность электростанций в СССР увеличится примерно в 7—8 раз. В 1980 году страна получит около 2 триллионов 300 миллиардов киловатт-часов электроэнергии.

Энергостроители — бойцы переднего края семилетки. Они активно участвуют в создании материально-технической базы коммунизма, прокладывая своим трудом путь в светлое будущее.

П. ИВАНОВ.

ОХО ПОМОГАЮТ ШЕФЫ

ВИГ НА ВОЛГЕ

На очередном методическом объединении

На конференции дошкольных работников и учителей начальных классов было принято решение, в котором говорилось о том, что методические объединения воспитателей и учителей начальных классов должны заниматься вопросами преемственности в работе детских садов и школ.

15 декабря состоялось методическое объединение воспитателей старших групп, на котором был поставлен этот вопрос.

Председатель методического объединения Н. А. Журавлева сказала, что учителям необходимо посещать детские сады, а воспитателям — уроки в первых классах.

Затем выступила учительница I класса А. В. Щербаклева, которая отметила, что воспитатели в детском саду должны воспитывать у детей внимательность и усидчивость, чувство товарище-

ства, взаимовыручки. Воспитатель должен больше обращать внимания на звукопроизношение, но особенно большое значение имеет совместная работа с родителями, которая начинается в детском саду и продолжается в школе.

16 декабря состоялось методическое объединение воспитателей младших групп на тему: «Культура детского сада». Доклад сделала З. И. Мурыгина. После доклада воспитатели обменялись мнениями по оформлению детских садов и просмотрели диафильм «Убранство детского сада».

Методическое объединение воспитателей средних групп состоялось во втором детском саду г. Иванькова.

Т. Афанасьева,
инспектор по дошкольному воспитанию.

ПО СТРАНИЦАМ ДЕКАБРЬСКИХ ЖУРНАЛОВ

«ЗВЕЗДА»

В номере печатается окончание повести Н. Дементьева «Препрасна зима в Сибири», а также заключительные главы новой книги В. Ладиса «Земля и море», о простых людях, искавших свое счастье.

В декабре отмечается 60-летие со дня рождения А. Прокофьева. Журнал публикует цикл стихотворений поэта о Сибири и посвященную его творчеству статью И. Рыленкова «Поэзия родных просторов».

Напечатаны также новые стихи В. Голчарова, В. Бригадского, В. Журавлева, выдающегося немецкого поэта-сатирика Курта Тухольского.

Из публицистического материала интересна статья Н. Вержбицкого «К биографии Куряна».

Критика представлена работами Н. Яновского «Настоящее и прошлое Сибири глазами художника», Л. Окуня «Необычайное в обыкновенном» и другие.

«ДРУЖБА НАРОДОВ»

В № 12 журнала выступает писатель Мирзо Турсун-заде со статьей «Великий рассвет освобождения колониальных народов». В разделе «Беседы о семилетии» приняли участие председатель правления Государственного банка СССР А. Коровушкин и журналисты М. Кружков и М. Александров. Беседа посвящена новому советскому рублю.

В этом же номере напечатана повесть Ильяса Эфендиева «Ины над арымом», а также рассказы Д. Осина, Ж. Жумакапова и К. Осмопалиева. Публикуется драма Мухтара Ауэзова «Зарицы», стихи поэтов союзных республик.

Очерк А. Михайлова «Край неазиатского солнца» повествует о тружениках Нарьян-Мара. Интересна статья Л. Шервалдзе об археологических раскопках в Сухуми «Повесть о городе, взятом волнами».

Мелодивение

ВТОРНИК, 20 ДЕКАБРЯ

Первая программа
18.45 — Последние известия.
19.30 — Для дошкольников и младших школьников «О том, что тебя окружает». 18.45 — Народный университет по телевизионно «Успехи органической химии». 19.30 — Концерт мастеров искусств. Передача из Телетанцового театра. 21.10 — Выступление комментатора по общественно-политическим вопросам. 21.25 — Художественный фильм. 22.45 — Последние известия.

СРЕДА, 21 ДЕКАБРЯ

Первая программа
12.00 — Кинорепортаж о зимних днях «На уральском трубоуме». Киноочерк. 12.30 — «Искусство реставрации». Киноочерк. 12.50 — Последние известия. 18.30 — Для школьников «Классическая музыка». 18.50 — «Рассказы о Копен» Передача вторая. 19.10 — Вечер Харьковский студии телевидения. По окончании — Последние известия.

ЗА РУБЕЖОМ К событиям в Конго



ЛОНДОН. В Гайд-парке состоялся митинг протеста против агрессии колониалистов в Конго. На снимке: участники митинга проходят по улицам Лондона с лозунгами, в которых требуют от руководителей ООН освобождения премьер-министра Конго П. Лумумбы и разоружения мобутотских банд. Фото Юнайтед Пресс (Снимок принят по фототелеграфу).

ИЗ ЗАЛА СУДА НАКАЗАН ПО ЗАСЛУГАМ

15 декабря 1960 года дубненским народным судом рассмотрено дело по обвинению Пискалева Василия Ивановича по ст. 107 УК РСФСР. На скамью подсудимых В. И. Пискалева привели спекулятивные комбинации с автомашинами. За это он приговорен к двум годам лишения свободы условно с испытательным сроком в один год.

Следует отметить, что Пискалев мог совершать свои спекулятивные действия в результате порочного порядка, установленного в комиссии по наблюдению за приобретением автомашин.

В. И. Пискалев имел автомашину «Москвич», был записан в очереди на получение еще двух автомашин «Запорожец» и «Волга», что, к удивлению, со стороны комиссии считалось вполне допустимым.

Наведение надлежащего порядка в продаже автомашин в значительной степени будет препятствовать спекуляции.

Н. Леонтьев,
народный судья г. Дубны.

КИНО

В ДУБНЕНСКОМ ДОМЕ КУЛЬТУРЫ

20 декабря
Новый художественный кинофильм «Дорога жизни». Начало сеансов в 15, 17, 19 и 21 час.
21 декабря
Новый художественный кинофильм «Калитан Дабач». Начало сеансов в 15, 17, 19 и 21 час.
22 декабря
Лекция о международном положении. Начало в 19 часов.
Комсомольский вечер «Учитесь красиво танцевать». Начало в 20.30.
23 декабря
Вечер отдыха сотрудников Лаборатории ядерных проблем. Начало в 19.30.
В ФИЛИАЛЕ ДК
21 декабря
Французский художественный

кинофильм «Четыреста ударов». Начало сеансов в 17, 19 и 21 час.
22 декабря
Художественный кинофильм «Вперед — крутой поворот». Начало сеансов в 17, 19, 21 час.
23 декабря
Кинолекторий. Начало в 19 часов.
В ИВАНЬКОВСКОМ КЛУБЕ
20 декабря
Новый художественный кинофильм «Евгения Гранде». Начало сеансов в 17, 19, 21 и 22.30.
24—25 декабря
Новый художественный кинофильм «Джорди». Начало сеансов в 17, 19, 21 и 22.30.

РЕДАКТОР А. М. ЛЕОНТЬЕВА

О порядке перерасчета денежных сбережений трудящихся

Посмотрите в любую сберегательную книжку — как будто цифры, как цифры, ничего особенного и нет. А для нас, работников сберегательных касс, эти цифры имеют значение, за этими цифрами видны успехи наших вкладчиков на производстве, новые знания, опыт, новые искусства.

В соответствии с укрупнением денежной единицы и изменением масштаба деп будет произведен перерасчет вкладов населения в сберегательных кассах, а также нарицательной стоимости облигаций государственных займов по соотношению десять рублей в старых деньгах на один рубль в новых деньгах.

Вклады имеют необходимость зачисляться в сберегательную кассу специально для перерасчета вкладов. Запись в сберегательной книжке будет произведена при первом посещении вкладчиком сберегательной кассы для внесения или получения денег после 1 января 1961 года.

Реальная ценность денежных сбережений полностью сохраняется, поскольку за один новый рубль населения сможет купить столько же товаров, сколько он ранее покупал на старые 10 рублей.

В настоящее время вклады принимаются и свободно выданы по требованию вкладчиков.

Хранить деньги в сберегательной кассе выгодно и удобно.

Т. Укладкина,
зам. сберкассой, г. Дубны.

ИЗВЕЩЕНИЕ

В Доме культуры 22 декабря состоится лекция в международном положении. Читает доктор МН КПСС Б. М. Мирошкин. Начало в 19 часов.
По окончании кинофильм.

Адрес редакции: г. Дубны, Советская, 11. Телефон: редактор — Институт 2-81, общий — городской 23 и 4-73. Дни выхода газеты: вторник, четверг и суббота. Дубненская типография Мособлполиграфиздата

ОРГАН ДУБНЕНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ

№ 150 (417)
Гос. издательство 4-Я

Социализм — это жизнь

В конце 1960 года нашей стране свой 15-летний юбилей. За это время в истории человечества не было ни одного года, в котором бы не совершилось столько великих дел. В этот день, как набат звучат слова Никиты Хрущева, высказанные им на 15-й сессии Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций, говорящие к всеобщему и равному разоружению, ликвидации колониализма, превращению ООН в надежный инструмент мира.

В это время, когда империализм проливает кровь в Алжире, Конго, Лаосе, подавляя национально-освободительные движения, веками угнетенных народов, представители коммунистических и рабочих партий призывают народы мира усилить борьбу за счастье всего человечества.

В это замечательное время у трудящихся наших стран и народов коллективы предприятий и учреждений, приняв повышенные обязательства, ратуют о том, что обязательство досрочно исполнить производственные и ассомогательные подразделения Объединенного института ядерных исследований все необходимое для проведения научно-исследовательской работы, позволяющей научным сотрудникам получить ряд новых достижений. Институтом уже достигнута оценка прошедшей конференции в

Делом города Дубны и области в октябре за выполнение годовых планов по освоению денежных средств. В оставшиеся до конца года дни они еще выполнят строительные и монтажные работы на сумму в 10 миллионов рублей.

Большее чем на 10 миллионов потрудились в этом

Совет ДСО «Труд», г. Дубны

Совет ДСО «Труд», г. Дубны